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HRVATSKI CENTAR ZA RAZVOJ VOLONTERSTVA 
Pozitivna snaga volonterstva 
 
CROATIAN VOLUNTEER DEVELOPMENT CENTRE 
The power of volunteering 

HRVATSKA VOLONTIRA 2026. – VOLONTIRANJE KAO SNAGA ODRŽIVE ZAJEDNICE 

Hrvatski centar za razvoj volonterstva i volonterski centri u Hrvatskoj, u partnerstvu s Hrvatskim Crvenim 

križem, s ponosom najavljuju šesnaesto izdanje nacionalne kampanje Hrvatska volontira! Od 2011. godine 

ova kampanja podiže svijest o važnosti volontiranja i potiče građane na aktivno sudjelovanje u izgradnji 

solidarnijeg i povezanijeg društva. 

Tema je ovogodišnje kampanje „Volontiranje kao snaga održive zajednice“ i provodi se pod sloganom 

„Snaga koja povezuje“, uz poruku #HvalaŠtoSteTu. Kampanja se ove godine provodi u kontekstu 

obilježavanja Međunarodne godine volontera za održivi razvoj (IVY 2026). Hrvatski centar za razvoj 

volonterstva i Hrvatski Crveni križ imenovani su nacionalnom kontaktnom točkom za ovu važnu globalnu 

inicijativu, koja ističe ključnu ulogu volontera u razvoju održivijih i otpornijih zajednica. 

Volontiranje doprinosi ekonomskoj i društvenoj stabilnosti te jača otpornost zajednica, od podrške 

građanima i razvoja lokalnih inicijativa do djelovanja u kriznim situacijama. Ono poprima različite oblike, 

a ovom kampanjom želimo naglasiti da je svaki doprinos važan, bio on formalan, neformalan, digitalan ili 

temeljen na specifičnim vještinama. Istovremeno, želimo dodatno otvoriti prostor za uključivanje svih 

građana, uklanjajući prepreke i potičući okruženje u kojem svatko može doprinijeti, bez obzira na životno 

iskustvo ili osobne okolnosti. Na taj način volontiranje postaje mjesto susreta koje povezuje ljude, jača 

solidarnost i gradi otpornije zajednice. 

U tom procesu mladi volonteri imaju važnu ulogu. Njihova energija i inovativnost ključni su za razvoj 

novih oblika solidarnosti, dok kroz volonterski angažman istovremeno razvijaju vlastite kompetencije i 

aktivno oblikuju zajednice u kojima žele živjeti. Volontiranje mladih nije samo ulaganje u budućnost već 

konkretan doprinos održivosti društva. 

Manifestacija Hrvatska volontira ove se godine održava od 21. do 23. svibnja. Kao dio manifestacije 

prihvaćat će se i aktivnosti koje se organiziraju do sedam dana prije i sedam dana poslije navedenih datuma. 

Svoje volonterske aktivnosti organizatori volontiranja mogu prijaviti putem online platforme Volonteka 

najkasnije do 20. svibnja 2026. godine. Unesene aktivnosti bit će objedinjene i dostupne svim građanima 

na nacionalnoj razini, koji će se moći uključiti u akcije koje ih zanimaju i svojim angažmanom postati dio 

pozitivne promjene.  

Pozivamo sve građane i organizacije da nam se pridruže i kroz male akcije doprinesu održivoj budućnosti! 

#HrvatskaVolontira #IVY2026 #SnagaVolonterstva #OdrživaZajednica 

https://knowledge.unv.org/international-volunteer-year
https://volonteka.hr/zagreb-i-okolica/hrvatska-volontira

